

“跨越山海的好朋友”

——习近平主席复信巴西友好人士引发巴西各界强烈共鸣

新华社记者 赵焱 孙浩 乔继红

“希望两国各界人士为推动中巴关系不断发展发挥积极作用，使中巴友好像长江和亚马孙河一样奔腾不息。”近日，国家主席习近平复信巴西各界友好人士，鼓励他们继续为中巴友好事业贡献力量。

“习近平主席的复信对我们所有人来说都是巨大的鼓舞。以文化为桥梁，我们非常希望成为两国友谊的使者。”里约科帕卡巴纳要塞乐团负责人、巴西山河文化促进中心主任马西娅·梅尔希奥说。

“很惊喜得到习近平主席的关心和鼓励。我想把中文学得更好，更深入地了解中国。”巴西圣保罗大学学生赖莎·安若斯说。从长期推动中巴交流合作的地方官员、友好团体，到与中国语言文化结缘的高校师生，百余名巴西友好人士近日分别致信习近平主席，感谢中国政府、企业和高校对巴中友好交流和当地改善民生所作贡献。在接受新华社记者采访时，他们对习近平主席复信中的殷切寄语产生强烈共鸣。巴西各界期待习近平主席的再次到访开启两国关系下一个“黄金50年”。

“向巴西人民传递的友好信息”

“建交50年来，中巴两国携手同行，休戚与共，成为了跨越山海的好朋友。”习近平主席在复信中指出。

巴西—中国友好协会是致信习近平主席的机构之一。协会会长恩里奇·达诺布雷加对记者说：“习近平主席在访问巴西前夕复信，让我们深感荣幸。这是向巴西人民传递的友好信息，凸显巴中友谊的重要性，也为两国人民描绘了相互合作、彼此尊重的美好未来。”

一个月前，习近平主席在北京集体会见出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立70周年纪念活动的中外嘉宾，对国际友人长期致力于对华友好事业表示高度赞赏。达诺布雷加是现场亲历者，对这个“非凡时刻”记忆犹新。他说，从集体会见到复信，

凸显了“习近平主席对人文交流工作的高度重视”。

达诺布雷加认为，今年适逢巴中建交50周年，习近平主席此次访问巴西将推动两国继续谋发展、求合作，打造双边关系下一个“黄金50年”。巴中合作不仅造福两国人民，更有益于构建“人类命运共同体”的金色未来。

致信习近平主席的另一家机构科帕卡巴纳要塞乐团今年参加了巴中建交50周年的多个庆祝活动。乐团负责人梅尔希奥告诉记者：“巴中之间日益紧密的文化交流活动是一个生动例证，显示两国正通过携手合作推动友好关系迈向新未来。”

这个乐团成员主要是来自里约热内卢贫困社区的年轻人，乐团发展得到了在巴西的中国企业支持，今年还获评里约州非物质文化遗产。“得益于中方支持，我们扩大了社会影响力，为很多年轻人带来希望。”梅尔希奥说。

“两国友好交往史上的重要里程碑”

“很高兴看到中巴两国友好事业薪火相传、后继有人。”习近平主席在复信中指出。

巴西圣保罗大学学子在致习近平主席的信中，讲述了亲眼见证中国发展并记录和传播中国故事的特别经历。

今年7月，2024年度“看中国·外国青年影像计划”展览仪式在北京师范大学举行。来自30多个国家的青年创作者制作了近百部纪录片并精选出6部参加展映，其中就有圣保罗大学学生佩德罗·尼希拍摄制作的《春不迟，重逢自有时》。

尼希2016年曾赴中国新疆拍摄短片，记录锡伯族8岁女孩牡丹的故事。今年6月，他重返新疆，与已经16岁的牡丹重逢，记录下牡丹的成长、家庭的变化和中国的发展，展现巴中两国人民之间的情感和文化连接。尼希说，这段经历加深了他对中国的认知。

近年来，圣保罗大学20多名学生先后参加“看中国”项目，像尼希一样感知中国文化、

融入中国生活、结交中国朋友。

“欢迎巴西朋友多来中国走走看看，亲身感受中国式现代化的万千气象。”习近平主席在复信中寄语。

“习近平主席的复信激励我继续追求和平与友谊。”联名致信的圣保罗大学学生佩德罗·萨比努说，“我愿意为增进两国间的了解和认知作出更多贡献。”

“我要热情地张开双臂欢迎中国贵宾访问巴西！中国朋友也是这样欢迎我们的。”联名致信的圣保罗大学学生劳拉·穆尔菲·巴尔佐托说。

圣保罗州立大学孔子学院是巴西第一所孔子学院。这所孔子学院培养出的学生埃罗斯·费尔南德斯·马丁内斯·保罗（中文名：马博南）目前在中国留学，攻读汉语国际教育专业。他在写给习近平主席的信中说，“我希望成为巴中文化和语言交流的使者”，相信通过“促进人民之间的理解”，推动两国关系“更进一步”。

马博南说，留学中国让他感受到中华文化的悠久历史和多姿多彩，更对中国如何做到既坚守文化传统、又持续推动现代化建设产生了浓厚兴趣。

孔子学院外方院长路易斯·安东尼奥·保利诺说，相信习近平主席此次访问巴西“将成为两国友好交往史上的重要里程碑”，为进一步加强两国人民之间的交流互动开辟新的道路。

“深化两国关系的历史性时刻”

“中方愿同巴方不断丰富两国友好的时代内涵，使中巴关系成为发展中大国团结合作、共同发展、互利共赢的典范，为人类和平和进步事业作出更大贡献。”习近平主席在复信中说。

习近平主席的复信深深鼓舞了一批长期致力于两国交流合作、为巴西友好人士、中巴合作的亲历者和建设者。

“习近平主席的复信是对巴西人民的热

情拥抱，如同邀请好友一起喝茶或咖啡。”巴西瓦加斯基金会法学教授埃万德罗·卡瓦略说，“习近平主席是巴西人民的朋友，永远受到我们的热烈欢迎。”

卡瓦略中文名为高文勇，是2023年度中国政府友谊奖的获得者。多年来，他频繁往返于巴中两国之间，积极开展人文交流活动，希望通过自己的努力让更多巴西人了解中国。他说，巴中之间的友谊与合作已拓展到社会各领域，深信习近平主席此次访问将为两国关系发展注入更多活力。

“习近平主席向巴西各界发来热情洋溢的复信，体现了两国关系的重要性和两国人民深化友谊的共同愿望。”里约州议会副议长蒂娅·茹说，“习近平主席的访问将成为深化两国关系的历史性时刻。”

蒂娅·茹期待巴中元首推动两国在基础设施建设、可持续发展、技术创新等多领域合作，也期待巴中作为“全球南方”两大重要经济体为人类共同的未来作出更大贡献。

国家电网巴西控股公司健康安全环保部主任里卡多·费利克斯是巴西美丽山特高压直流输电工程的建设者。他参与建设的这条“电力高速路”将亚马孙河流域的清洁水电输送到2000多公里外的里约热内卢、圣保罗等地，不仅助力供电稳定，也推动巴西能源转型。费利克斯说，从“硬联通”到“软联通”，他见证了许多巴中合作项目造福民众、促进地区经济发展，他愿向习近平主席长期以来对巴中务实合作的关心和支持表达感谢。

习近平主席将中巴关系定义为“志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴”，这让费利克斯印象尤为深刻。“我们愿为深化巴中友谊，打造中巴关系下一个‘黄金50年’贡献力量。”他告诉记者。

圣保罗州立大学经济与国际研究所所长马科斯·皮雷斯说：“非常期待两国领导人的又一次会见，相信这将推动双边合作取得重大进展，对两国人民生活产生积极影响。”

（新华社里约热内卢11月12日电）

“航空医疗转运”“安宁疗护”等价格项目立项

收费将有据可依

新华社北京11月12日电（记者徐鹏航）国家医保局近日编制印发《综合诊疗类医疗服务价格项目立项指南（试行）》，将现行综合诊疗类价格项目整合为36项，新增设立“航空医疗转运”项目、“安宁疗护”项目等，单独设立“上门服务费”，更好促进医疗服务质量提升。

这是记者12日从国家医保局获悉的。“立项指南积极回应社会诉求、适应临床进步，新设价格项目满足患者多样化服务需求。”国家医保局有关负责人说。

立项指南对诊查费、床位费、转运费等项目进行了明确规定。新增设立“航空医疗转运”项目，支持医疗机构提供紧急医疗服务；新增设立“安宁疗护”项目，支持公立医疗机构补齐安宁服务供给短板，提升终末期患者生命质量。

立项指南还单独设立“上门服务费”，鼓励公立医疗机构为交通不便的老年人等院外患者提供上门医疗服务，收费采取“上门服务费+医疗服务价格”的方式。

国家医保局有关负责人表示，下一步将指导各省医保局做好对接落实，整合规范综合诊疗类医疗服务价格项目，制定全省（区、市）统一的价格基准，指导具有价格管理权限的统筹地区对照全省（区、市）价格基准，上下浮动确定实际执行的价格水平。

韩国组建协商机制化解医生“辞职潮”

新华社北京11月12日电 韩国政府、执政党和医疗界11日组建三方协商机制，计划年底前拿出化解医生“辞职潮”的可行方案。韩国实习和住院医生团体等相关方则拒绝参与，称协商机制“毫无意义”。

韩国国务总理韩德洙、执政党国民力量党领导人韩东勋、保健福祉部长官曹圭鸿以及医疗界部分代表等当天参加协商机制首次会议。各方将围绕如何化解医生“辞职潮”、让医生返岗等事项展开讨论，希望年底前取得“有意义成果”。

与会人员同时呼吁实习和住院医生团体以及韩国最大在野党共同民主党加入其中，共同探讨如何解决持续数月的医生“辞职潮”。

这一协商机制由韩国政府和国民力量党9月提议建立。据韩国媒体报道，共同民主党起初同意参与，但随后态度冷淡，理由是实习和住院医生团体没有参与其中。

医疗界方面，虽然部分团体参与协商，但最大医生团体大韩医师协会反对参与，坚持要求政府先撤回医学院扩招方案。实习和住院医生团体也对该协商机制表示强烈不满，称没有关键方参与的讨论“毫无意义”。

韩国政府今年2月初发布医学院扩招计划，决定自2025年开始的5年内，将高校医学院招生规模每年增加约2000人，以解决医生短缺问题。韩国医疗界则强烈反对这一计划，称此举将引发过度医疗并使医保系统资金紧张。已有约1.2万名韩国实习和住院医生递交辞呈、罢课离岗，造成诊疗混乱。（张益）

冬季来临 中医支招呼吸系统疾病防治

新华社北京11月12日电（记者田晓航）冬季来临，天气愈发寒冷，容易诱发呼吸系统疾病。中医专家介绍，善用穴位贴敷、药膳食疗、艾灸等中医药方法，可以有效预防和应对常见呼吸系统疾病。

中国中医科学院西苑医院主任医师邹本良说，中医认为“肺主皮毛”“肺开窍于鼻”，由于鼻腔、皮肤直接接触各种外邪，故肺脏也最易受到邪气侵袭，而冬季人体阳气封藏，卫外功能下降，加之风寒邪气更盛，人们容易患感冒、哮喘等呼吸系统疾病。

“穴位贴敷可以刺激穴位，通过经络传导，调节脏腑气血，增强机体的抗病能力，预防和减轻呼吸系统疾病。”邹本良说，在立冬时节，可以选用白芥子、细辛、甘遂等药物制成药贴，贴敷于肺俞、膏肓、膻中等穴位，“这些药物多有温肺化痰、止咳平喘的作用，而肺俞穴能调节肺脏功能，膏肓穴对治疗各种虚劳疾病较为有效，膻中穴则能宽胸理气。”

药膳食疗也能在一定程度上预防呼吸系统疾病。中国中医科学院西苑医院主治医师程相稳介绍，冬季食用以川贝母、雪梨、糯米等制作的贝母雪梨粥，有润肺止咳、清热化痰的功效。

此外，在中医看来，艾灸可以温阳散寒、补肾益气。专家介绍，冬季可取足三里、大椎、风门等穴位，每个穴位艾灸15至20分钟，以皮肤微微发红为度，每周2至3次，可有效预防呼吸系统相关疾病。需要注意的是，过敏性哮喘患者应谨慎使用艾灸，以免诱发哮喘。

伊朗西部一巴士翻车

据新华社德黑兰11月12日电（记者陈霄 沙达提）据伊朗塔斯尼姆通讯社12日报道，一辆客车11日晚在伊朗西部库尔德斯坦省城际公路上发生翻车，造成至少4人死亡、42人受伤。



11月12日，运油-20（后）与歼-20同时亮相航展现场。当天，第十五届中国国际航空航天博览会在珠海开幕。

新华社记者 梁旭 摄

世界气象组织：

2024年或成有记录以来最热年份

新华社巴库11月12日电（记者郭奕 彭培根）世界气象组织在《联合国气候变化框架公约》（以下简称《公约》）第二十九次缔约方大会（COP29）期间发布报告说，2024年有可能成为有记录以来最热的一年。

这份名为《2024年气候状况更新》的

报告基于对6个国际数据集的分析。据报告介绍，在有增温效应的厄尔尼诺事件推动下，2024年1月至9月全球平均表面气温比工业化前平均温度高约1.54摄氏度。2024年有可能成为有记录以来最热的一年，当前确认的有记录以来最热一年是

2023年。

报告指出，由于大气中温室气体水平不断攀升，气候变化在一代人时间里的变化急剧加速。2015至2024年将有记录以来最热的10年；冰川的冰损失、海平面上升和海洋升温都在加速；极端天气等正

在对世界各地的社会和经济造成严重破坏。

世界气象组织秘书长塞莱斯特·绍洛表示，月度和年度升温暂时超过1.5摄氏度并不意味着全球未能实现《巴黎协定》的目标，“重要的是，要认识到每升温0.1度都事关重大……全球升温每一分额外增量都会增加气候极端事件、影响和风险”。

根据《巴黎协定》提出的控温目标，到本世纪末，应将全球平均气温较工业化前水平升高幅度控制在2摄氏度之内，并为把升温控制在1.5摄氏度内而努力。

国网松原供电公司：“党建+供电保障”确保群众供暖

为落实冬季电力供应保障各项工作部署，11月8日，国网松原供电公司围绕冬季保供重点工作任务，扎实推进供电保障，确保群众温暖过冬。该公司充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，深入实施“党建+供电保障”工程，组织国家电网吉林电力（松原）共产党员服务队，对辖区内重要供电线路及用电设施进行全方位、无死角特巡，全面摸排线路安全隐患问题及通道治理情况，及时消除安全隐患，确保客户安全用电。还组织服务队深入社区村屯，对孤老残等特殊户家中线路和用电设备摸底排查，帮助他们彻底消除安全隐患。下一步，该公司将持续深化“党建+供电保障”工程落地实施，持续拓宽服务渠道，确保客户用电问题件件有落实、事事有回音，进一步优化供电营商环境，把服务和温暖送到群众身边。（郑天宇 田明昕）

通知

陈海、项明利、戴立强、王超、金星、李志敏、李冰洋、何家兴、刘旭明、苏政、于磊、柴方圆、宋明星、张吉利、王成、迟振宇一公司已发你们限期返岗通知书，要求你们于规定日期内返岗，现返岗日期已到，你们依旧未归，已严重违反了《中国水利水电第一工程局有限公司职工违纪处罚规定（2022年版）》公司发[2022]131号规定，公司依据《劳动合同法》及相关规章制度，决定与你解除劳动关系，限你在收到本通知7个工作日内到一公司办理解除劳动合同相关手续，逾期未办理的，后果自负。劳动合同终止日期，以公司实际下发批复日期为准。联系电话：0431-81860181 中国水利水电第一工程局有限公司一公司 2024年11月

中华人民共和国长春邮局海关公告

长邮关缉公告字[2024]33号

YANGXIANJIE:我关于2024年11月11日做出了长邮关缉收字(2024)15号收缴清单,决定收缴你仿报品名邮寄国家禁止进境的管制刀具2把。该收缴清单正本已于2024年11月11日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日内即视为送达。

长邮关缉公告字[2024]34号

YANGXIANJIE:我关于2024年11月11日做出了长邮关缉收字(2024)16号收缴清单,决定收缴你仿报品名邮寄国家禁止进境的管制刀具12把。该收缴清单正本已于2024年11月11日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日内即视为送达。

长邮关缉公告字[2024]35号

LI XUDONG:我关于2024年11月11日做出了长邮关缉收字(2024)17号收缴清单,决定收缴你仿报品名邮寄国家禁止进境的管制刀具1把。该收缴清单正本已于2024年11月11日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日内即视为送达。

长邮关缉公告字[2024]36号

PO BOX9125:我关于2024年11月11日做出了长邮关缉收字(2024)18号收缴清单,决定收缴你仿报品名邮寄国家禁止进境的管制刀具1把。该收缴清单正本已于2024年11月11日在我关公告栏内张贴,自本公告发布之日起满60日内即视为送达。

中华人民共和国长春邮局海关

询价公告

因龙潭区农村公路管理中心拟对县道二零线绿化树木进行补植,现向社会公开询价,欢迎具有公路绿化等相关资质单位前来报价,价低者得。树种为垂柳约为270棵、银中杨约为200棵。公告期3天(2024年11月13日-2024年11月15日)。本次公告费用由承接本项目的供应商承担,对公告有异议者,公告期内,请及时与龙潭区农村公路管理中心联系。联系电话0432-63600332 吉林市龙潭区农村公路管理中心 2024年11月13日

评估报告送达公告

因采取其他方式无法向下列被征收人送达评估报告,现向下列被征收人(详见附件)公告送达吉林市丰满区南部新城棚户区改造项目(大兰旗棚户区改造项目二期)的被征收人房屋评估报告。请被征收人自公告之日起30日内持该房屋权利的合法证明材料到吉林市吉丰房屋征收服务中心(联系人:崔先生,联系电话:15943214327,联系地址:吉林市丰满区南山街与恒山路交汇处吉林市丰满区房屋征收经办中心)领取被征收房屋上述评

估报告,逾期视为送达。

被征收人对评估结果有异议的,应自送达之日起10日内向原房地产价格评估机构提出书面复核评估申请;对复核结果有异议的,应当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

吉林市丰满区房屋征收经办中心 2024年11月12日

序号	被征收人	取得方式	原产权人	被征收房屋坐落及面积	房产证号	房屋评估单价
1	魏光强、魏玉敏、魏光辉	继承	魏殿富(死亡)	丰满区小白山乡大兰旗村一社95㎡	J42-058102	2,720元/㎡
2	魏光强	买卖	李树刚	丰满区小白山乡大兰旗村一社88㎡	J42-066650	2,740元/㎡

<p>公告</p> <p>(卖方)李德全:你将坐落在正街街道一委的房屋,所有权证号:024656号,面积26.3平方米的房屋出售给李玉春。因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)李玉春联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系电话:13894737961 白山市江源区不动产登记中心 2024年11月12日</p>	<p>公告</p> <p>(卖方)李佩勤:你将坐落在石人镇北山街五委的房屋,所有权证号:018846号,面积56.0平方米的房屋出售给王丽志。因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)王丽志联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系电话:15143966158 白山市江源区不动产登记中心 2024年11月12日</p>	<p>公告</p> <p>(卖方)于波:你将坐落在正街街道新开村一社的房屋,所有权证号:910440号,面积53.4平方米的房屋出售给李玉春。因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)李玉春联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系电话:13843963999 白山市江源区不动产登记中心 2024年11月12日</p>	<p>公告</p> <p>(卖方)张道根:你将坐落在正街街道一委的房屋,所有权证号:03553号,面积17.8平方米的房屋出售给杨金平。因房屋安置过户此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)杨金平联系。如十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理单方过户。联系电话:15944918186 白山市江源区不动产登记中心 2024年11月11日</p>
--	--	--	---

<p>遗失声明</p> <p>22032134,声明作废。</p> <p>●王小男将警官证遗失,警号110720,声明作废。</p> <p>●张凯皓将长春工业大学人文信息学院学生证遗失,学号</p>	<p>码 220102196207314610,声明作废。</p> <p>●胡煜文将长春工业大学人文信息学院学生证遗失,学号</p>	<p>23033608,声明作废。</p> <p>●王贺将长春工业大学人文信息学院学生证遗失,学号23033431,声明作废。</p>
--	--	---